

МОКРОВ Николай Сергеевич

Родился 24 августа 1961 года в Гусь-Хрустальном. Женат, имеет сына и четырех лет. Верующий, православный.

Трудовую деятельность начинать монтером путей железной дороги. Потом трудился на Муромском радиозаводе техником-конструктором.

В 1983 году после окончания Владимирского политехнического института работал в Ташкентском филиале Московского завода счетчиков и приборов для измерения "Альприора", где трудился до 1986 года переданного для службы в ряды Советской Армии.

Вернувшись в родной город, работал в комсомоле, где проявил инициативу, молодой залог, неиссякаемые организаторские способности, а также привнесли лидером. Комсомольцы избирают его вторым, а затем и первым секретарем горкома ВЛКСМ.

Именно в это время молодежь стеклозавода и комсомола заметила интерес к организации культурного лосста, улучшению жизненных условий молодых семей. Самым приоритетным было возведение в городе первого дома МЖК.

Целенаправленность в решении конкретных дел, верность слову создали Николаю Сергеевичу авторитет не только среди молодежи. В самый трудный период перестройки,

в 1985 году он губернатором был назначен по депутатской мандату. Он склонялся к группе депутатов, членов местного Совета. Отличная инициатива, члены которых занимались острой проблемами — проблемами жилищно-коммунального хозяйства.

Найболее полен его взаимодействие с организаторскими способностями проявился при создании в 1992 году производственно-коммерческого центра ПКЦ "Гусь-Хрустальный", где Н. С. Мокров возглавил директором, а сейчас генеральным директором. Само название центра говорит о том, что во главе угла была поставлена производственная деятельность. Работники ПКЦ прилагали усилия для реализации промышленных предприятий, помогая им в обеспечении сырья и материалов, решения производственных проблем. Несколько средств центра направляется на благотворительную помощь учреждениям медицины, образования, культуры, а также малоимущим, больным, инвалидам.

Глубокая заботливость разработки экономики, обиженением народа привела

Н. С. Мокрова в парламентское заседание "Отечество". Он стал одним из организаторов этого движения в нашей области, избирался депутатом 1-го и 2-го съездов, членом Центрального Совета ОПОЮ "Отечество", принимал непосредственное участие в работе программы и генеральной линии движения.

Николай Сергеевич Мокров зарегистрирован кандидатом в депутаты Государственной Думы России по Ковровскому одномандатному избирательному округу № 67 от блока "Отечество — вся Россия".

УВАЖАЕМЫЕ ГУСЕВЧАНЕ!

Сердечно благодарю вас за попытку моей кандидатуры в качестве кандидата в депутаты Государственной Думы.

Я очень рад, что на территории округа за меня было собрано более 15 тысяч подписей. Такая поддержка не только придает мне силы, вызывает стремление к действию, но и подтверждает мое социальное ответственность. И я беру её на себя! У меня есть отредактированные взгляды на жизнь и свою программу, мы сегодня и хотели бы обратиться к вам со следующими вопросами:

1) Что надо делать в первую очередь?

2) Чем мы с вами спонсионируем и желаем выложить свои предложени

и, принять непосредственное участие в работе нашего избира, звоните по телефону в Гусь-Хрустальный 2-35-36 и обращайтесь по адресу ул. Волгоградская, 4.

С уважением Н. МОКРОВ.

СЛОВО О КАНДИДАТЕ

Мокрова Николая Сергеевича знаю со времен его комсомольской деятельности. Вместе с нами он занимался полиграфической материальной базой к летнему отпуску подростков. Чем он всегда отличался? Своей активностью, заинтересованностью в делах, умением найти выход из любой ситуации?

Подлиннее жизни слова не сказала ни Николаю Сергеевичу, но уже как врача. В городе есть тяжелобольные дети. Чаще из таких семейств, что и лечить, и забочиться о них некому. Неоднократно я обращалась к Николаю Сергеевичу за помощью. И надо было видеть, сколько душевных сил, внимания и работы проявил он, чтобы помочь этим детям.

Сейчас, что именно такие добрые и неравнодушные люди должны быть в нашем Госдуме. Тогда и мы с вами закинем подачку.

О. САХАРОВА,

заведующая детской поликлиникой, доверенное лицо кандидата.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Настало время избирать в Государственную Думу грамотных, преданных делу, честных и болеющих за народ людей, ищущих во власть не ради собственного благополучия, а по востребованности и необходимости.

Таким человеком, я считаю, является Мокров Николай Сергеевич. Почти одновременно с ним закончил Владимирский политехнический институт. Затем и работал секретарем парткома завода им. Свердлова, а Николай Сергеевич — первым секретарем горкома ВЛКСМ. Потом и знало его как комсомольского активиста.

1986 год положил начало реформам, формированию новых экономических направлений. В то время Н. С. Мокров занимался созданием комсомолско-молодежных бригад, интендантским КТУ, единого подраздела. Широко практиковались конкурсы лучшего по профессии, субботники и воскресенки по реконструкции завода. А какие проходили смотры творчества молодых, инженеров, которых было на Н. С. Мокров!

Время показало, что Николай Сергеевич и сегодня не утратил энергии. В наше сложное время он возглавлял производственно-коммерческий центр "Гусь-Хрустальный", обеспечивающий устойчивую жизнь своей семьи и всем сотрудникам центра.

В настящее время он много внимания уделяет социальной сфере. Он является членом Центрального Совета организации "Отечество", большую работу проводят по изучению положительного опыта в экономике Москвы и других регионов с целью внедрения этого опыта у нас.

Я призываю вас, уважаемые избиратели, сделать правильный выбор и 19 декабря, проголосовать за Мокрова Николая Сергеевича.

Н. КУРИЛОВЫЙ,
инженер-технолог АЗЛТ "Золотково",
доверенное лицо кандидата.

ГОЛОСУЙТЕ СЕРДЦЕМ!

15 тысяч человек поставили свои подписи за выдвижение кандидатом в депутаты Государственной Думы Николая Сергеевича Мокрова. Это не случайно. Это знак того, что молодежь признала в нем достоинства, которые она ищет в своих политических лидерах. Любовь его к народу, к своему избирательному округу, к людям, которые пришли к нему с различными проблемами, а также смелое решительное отношение к ним.

Говорят, первое впечатление о человеке самое первое. Когда я познакомилась с Николаем Сергеевичем,

— Каким вы видите себя в будущем?

— В настоящем и будущем я хочу себя представить, как единственный, кто может помочь преодолеть кризис в стране, который начался в 1990-х годах. Поэтому считаю, что государство, в котором живут люди, должны объединять одно. Они призывают служить, слушать и будут служить России, кто и что в них ни говорил.

— Но вы же и Москвицы и нам, как национальной малой родине, близки наши проблемы.

— Я всегда был и останусь сторонником обратной связи. Необходимо максимально сконцентрировать разрыв между властью и ее избирателями. Я сторонник системы, при которой депутат должен принимать решения, максимально учитывающие мнение его избирателей, которые в свою очередь должны быть в курсе, каким образом он выполняет свои функции. Я буду стремиться к расширению власти, привлекая внимание к избранным, оказывать влияние на его решения. Мы будем работать так, как это было упрощено в 1990-х годах. У нас в каждом городе и районе созданы местные отделения организаций, и мы будем держать тесную связь с людьми через них.

— Если вы изберут депутатом, какие вопросы поставите во главу угла?

— Первое — социальная сфера. Это законы, устанавливющие четкие правила для социальной сферы, механизмы ее субсидирования и уголовную ответственность за нелегальное использование бюджетных средств.

Второе — промышленность. Сохранение контроля государства над стратегическими отраслями промышленности, в первую очередь — оборонной, снижение объема налога на прибыль промышленности, освобождение от НДС и таможенной пошлины ввозимого оборудования и т.д.

Третье — аграрно-промышленный комплекс. Списание долгов, образовавшихся в результате неподуманных антипародийных реформ; госзакупки закупки сельхозпродукции по логотипам.

— Вы с ними неоднократно встречались. Какие они оставляют впечатление?

— Всеми именами неоднократно встречалась. Какие они оставляют впечатление?

то первое, что отметил я в нем — высокую порядочность и честность. Он не говорит за дешевые деньги, не претендует, не создает свой имидж в советской полуподполье, скандальных историях, не любит обещаний, что завтра будет лучше, чем вчера, не любит обещаний, что не делают других граждан своим ответственным. Госдума обещает в таком человеке будет ум и сердце собеседника моего земляка и моего брата.

Родившись в самой глубине России, он любит ее бесконечно, любит ее людей, и знает, как тяжело ее землякам, да и всем россиянам. Это для него обично и больно.

парами, закупки сельхозтехники в кре-

птуре под свою пропаганду; принятие программ газификации села и т.д.

Четвертое — малый и средний бизнес. Упрощение и ускорение процесса регистрации; дешевые кредиты и т.д.

Безусловно, все вышеупомянутые действия должны приниматься в союзности, и на них должно стоять государство. Конечно, работа депутата будет охватывать наимного больше областей нашей жизни.

— Вы являетесь генеральным директором производственно-коммерческого центра "Гусь-Хрустальный". Почему ваш центр оказывает так много помощи организациям, больницам, школам, детским домам?

Русские люди милосердны, так что в этом духе этого.

— Последнее время то ли средства массовой информации, журналисты, может, и сами политики любят рассказывать о семьях кандидатов, их хобби. Это как-то раскрасить человека.

— Я женат. Дочери четыре года.

Самое сильное увлечение — музыка.

К сожалению, гитара захлестнула моих руки — очень мало времени. Но в стоящем пропагандистском концерте. Очень люблю петь и танцевать. Всегда, может, мог избраться еще училищем меня. Еще люблю общаться с людьми, учиться у них всему, чего нет у меня.

— Выделите свою кандидатуру, почему вы становитесь депутатом?

— Я буду стараться победить на этих выборах. Но главное — это моя позиция, позиция организации, в которой я состою. Поэтому буду доводить ее до людей и тем самым от результатов выборов. Уверен, что буду работать вместе с членами своего батальона жизни земляки.

Л. КУРВАТОВА.

